

تیسرے عبوری ڈیویڈنڈ (D-42) کا اعلان، بک کلوزر کا نوٹس اور حصص یافتگان کو CNIC اور ڈیویڈنڈ مینڈیٹ کے لئے نوٹس

ہم کہتی کے تمام حصص یافتگان کو بہت مسرت مطلع کرتے ہیں کہ انڈس موٹر کمپنی لمیٹڈ کے مورخہ 24 اپریل 2017ء کو منظور ہونے والے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے اجلاس میں 30 جون 2017ء کو ختم ہونے والے مالی سال کے لئے 300 فیصد تیسرے عبوری منافع منقسمہ کا اعلان کیا گیا ہے جو فی حصص -30 روپے بنتا ہے۔ یہ منافع منقسمہ ان حصص یافتگان کو ادا کیا جائے گا جن کے نام کہتی کے اراکین کے رجسٹر میں مورخہ 08 مئی 2017ء کو موجود ہوں گے۔

کہتی کے حصص کی منتقلی کے کھاتے 09 مئی 2017ء 15 مئی 2017ء (بشمول دونوں تمام) اس منافع منقسمہ کی نامزدگی کے لئے بند رہیں گے۔ کہتی کے شیئر رجسٹرار مینسٹرینل ڈپازٹری آف پاکستان لمیٹڈ، سی ڈی سی ہاؤس نمبر B-99، بلاک B، مندرجہ مسلم کوآپریٹو ہاؤسنگ سوسائٹی، مین شاہراہ فیصل کراچی۔ 74400، ٹیلی فون: سٹریٹسٹریٹس سروسز (ٹول فری) (0800 - CDCPL(23275)، فیکس: 34326053 (21-92)، ای میل: info@cdcpak.com پر درج بالا تیسرے عبوری منافع منقسمہ کے منتقلین کو نامزدگی کے بروقت اندراج کے مقصد اور ادائیگی کے لئے مورخہ 08 مئی 2017ء کو دوبارہ کے اوقات کے اختتام تک رجسٹر کریں۔

حصص یافتگان سے گزارش ہے کہ وہ اپنے ڈاک کے پتے میں کسی بھی تبدیلی (اگر ہو) کی صورت میں فوری طور پر کہتی کے شیئر رجسٹرار کو مطلع کریں۔

حصص یافتگان سے یہ بھی گزارش ہے کہ وہ درج ذیل معلومات مہیا کریں تاکہ کہتی کے یہ ریٹیز اینڈ ڈیویڈنڈ کی مشورہ آف پاکستان کی ہدایات پر عمل کر سکے۔

CNIC اور NTN کی نقول کی فراہمی (لازمی)

سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (SECP) کی ہدایت کے مطابق منافع منقسمہ کے وارنٹ پر حصص یافتہ کے CNIC نمبر ہونا لازمی ہیں۔ چنانچہ حصص یافتگان سے درخواست ہے کہ وہ قانونی شواہد کی تکمیل کریں اور بنائے گا اپنے CNIC کی نقل کہتی کے شیئر رجسٹرار مینسٹرینل ڈپازٹری کہتی آف پاکستان، میں جمع کرائیں (اگر پہلے جمع نہ کرانی ہو تو)۔

کہتی اپنے ریکارڈز میں کسی حصص یافتہ کے CNIC کی کارآمد نقل کی عدم دستیابی کی صورت میں کمپنیز آرڈیننس 1984ء کے سیکشن (a) 251(2) کے تحت ڈیویڈنڈ وارنٹس روک لے گی، اور انہیں شیئر رجسٹرار صرف اس صورت میں چھوڑے گا جب ایس ای سی پی کی مذکورہ ہدایات کی تکمیل میں CNIC کی کارآمد نقل جمع کرا دی جائے۔

ڈیویڈنڈ پر وود ہولڈنگ ٹیکس

حکومت پاکستان نے فنانس ایکٹ 2016ء کے ذریعے آگسٹ 2001ء کے سیکشن 150 میں کچھ ترامیم کی ہیں جن کے تحت سٹیٹ ڈیویڈنڈ کی جو رقم ادا کریں گی اس پر وود ہولڈنگ ٹیکس کی کوئی سے لئے مختلف شرحیں تجویز کی گئی ہیں، جو مندرجہ ذیل ہیں:

(a) آگسٹ ریٹرن فائل کرنے والوں (فائلرز) کے لئے 12.5%

(b) آگسٹ ریٹرن فائل نہ کرنے والوں (نان فائلرز) کے لئے 20.0%

جو حصص یافتگان فائلرز ہیں وہ اس بات کی یقین دہانی کر لیں کہ ڈیویڈنڈ کی ادائیگی کے وقت ان کا نام ایف بی آر کی ویب سائٹ پر تازہ ترین ایکسچینج رجسٹر (ATL) میں داخل کر دیا گیا ہے، ورنہ انہیں نان فائلرز قرار دیا جائے گا اور ان کے نقد ڈیویڈنڈ پر 12.5 فیصد کے بجائے 20 فیصد کی شرح پر ٹیکس عائد کیا جائے گا۔

مشورہ کھاتہ داروں کی صورت میں ڈیویڈنڈ پر وود ہولڈنگ ٹیکس

حصص یافتگان سے گزارش کی جاتی ہے کہ وہ پرسنل حصص یافتہ کے طور پر اپنی اور اپنے مشیر کہ کھاتہ داروں کی حصص یافتہ کی تناسب کی تفصیلات فراہم کریں تاکہ کہتی ڈیویڈنڈ سے ٹیکس کی کوئی سے لئے مشورہ کھاتہ داروں کی حصص یافتہ کے تناسب کے یقین کے لئے (اس صورت میں جب حصص یافتہ کے تناسب کا یقین پرسنل حصص یافتہ نے نہ کیا ہو) ریگولیشنز کی ہدایات کی تکمیل کر سکے اور اس کے مطابق ہر حصص یافتہ کے وود ہولڈنگ ٹیکس کا حساب لگا سکے۔ تفصیلات کہتی کے شیئر رجسٹرار کو 8 مئی 2017ء تک موصول ہونا چاہئے بصورت دیگر یہ بان لیا جائے گا کہ ہر حصص یافتہ کے پاس مساوی شرح میں حصص موجود ہیں، اور اسی حساب سے ٹیکس منہا کیا جائے گا۔

ایسٹریٹنگ طریقے سے نقد ڈیویڈنڈ کی ادائیگی (اختیاری)

ایس ای سی پی نے اپنے نوٹیفیکیشن SM/CDC/2008 (4) 8 بتاريخ 05 اپریل 2013ء کے ذریعے ای-ڈیویڈنڈ کا طریقہ متعارف کرایا ہے۔ ای-ڈیویڈنڈ کی سہولیات سے مستفید ہونے کے لئے حصص یافتگان کہتی کے شیئر رجسٹرار M/s مینسٹرینل ڈپازٹری کہتی آف پاکستان لمیٹڈ کو اپنے بینک مینڈیٹ کی مندرجہ ذیل تفصیلات فراہم کریں: (i) اکاؤنٹ نمبر، (ii) اکاؤنٹ نمبر (iii) بینک کا نام، (iv) بینک کی شاخ کا نام، کوڈ اور پتہ۔ وہ حصص یافتگان جو Participants / سینٹرل ڈپازٹری کہتی آف پاکستان (سی ڈی سی) کے ساتھ حصص رکھتے ہیں وہ متعلقہ برادر / سی ڈی سی کو مینڈیٹ فراہم کریں۔

بنکم بورڈ

انجم فاطمہ خان

کہتی کے سیکریٹری

کراچی

24 اپریل 2017ء